
Podstawa mobilna 
z półką do monitorów 
interaktywnych
NS 92 16

SI
 IN

 N
S 

92
16

 06
/2

2 
 
nowa szko³a
ul. POW 25, 90-248 £ódŸ,  
www.nowaszkola.com 
tel. (42) 630 17 28,  
(42) 630 04 88, fax: (42) 632 73 28 

OSTRZE¿ENIA! 
1.	 Produkt powininen zostać zmontowany jedynie 

przez osobę dorosłą.

2.	 Nale¿y zachowaæ opakowanie lub/i instrukcjê. 
Zawieraj¹ one wa¿ne informacje mog¹ce byæ 
przydatne w przysz³oœci. 

3.	 Użytkowanie niezgodne z zaleceniami zwalnia 
producenta od odpowiedzialnoœci za ewentualne szkody.

Instrukcja montażu mobilnego statywu do monitora

Liczba Lista dodatkowych elementów Ilość
1 klucz (do nakrętek) 1
2 M8 x 70 zewnętrzna śruba sześciokątna 4
3 M8 x 40 śruba z łbem gniazdowym 12
4 M8 x 70 śruba z łbem gniazdowym 4

5
M5 x 10 śruba z łbem stożkowym 4
M6 x 60 śruba krzyżowa 2

6 M6 x 10 śruba krzyżowa 2
7 M8 uszczelka 24
8 M8 nakrętka 8
9 wewnętrzny klucz sześciokątny 1

10 dodatkowe elementy do mocowania telewizo-
ra 4

11 M8 x 25 śruba krzyżowa 4
12 M6 x 25 śruba krzyżowa 4

Uwagi
	 Maksymalna odległość między otworami montażowymi wynosi 
900 mm od lewej do prawej oraz 600 mm między górą a dołem. 

	 Maksymalna nośność wynosi 150 kg. Mocowanie 4 kółek 
z blokadą do podstawy.

kółka z blokadą

1

słupki

4 śruby M8 x 40 

Mocowanie dwóch słupków za pomocą 
12 śrub z łbem walcowym z gniazdem 
sześciokątnym M8 x 40 + uszczelki.

2



2 3

4 nakrętki M8

półka

4 śruby  
M8 x 70

Użyj 4 śrub z łbem walcowym z gniazdem 
sześciokątnym M8 x 70 z uszczelkami 
i nakrętkami, aby przymocować środkową 
półkę.

3

4 śruby  
M8 x 70

4 nakrętki M8

płyta tylna

Umocuj wiszący uchwyt za pomocą 4 śrub 
z łbem walcowym z gniazdem 
sześciokątnym M8 x 70, uszczelek 
oraz nakrętek M8.

4

Przymocuj dodatkowe elementy górnej 
półki używając śrub krzyżowych, 
a następnie przymocuj je do uchwytu.

4 śruby M5 x 10

4 śruby M6 x 10

5 „Haczyk” przymocowany na tylnej ścianie 
za pomocą odpowiednich śrub.

wiszący hak

6

Wieszanie „haczyka” znajdującego się 
na tylnej ścianie telewizora na wiszącym 
uchwycie.

7 Zablokuj śruby zabezpieczające po 
zawieszeniu telewizora.

2 śruby M6 x 60

8

Liczba Instrukcja montażu Ilość
1 Podstawa 1
2 Słupek 2
3 Środkowa półka 1
4 wiszący hak 2
5 Panel telewizyjny 1
6 Górny wspornik 1
7 Górna półka 1


